

不差钱,就差个老婆!

闹市举牌征婚,北方千万富翁一心要娶南京女孩

这年头商家雇人举牌打广告见得多了,雇人举牌征婚的却不多,有一位千万富翁就雇人举起了“不差钱”的牌子。不差钱差啥?差老婆!一打听才知道,要征婚的是名北方小伙,大老远跑来,不为别的,就想找“最诚信”的南京女孩做老婆。

“不差钱”引来姑娘注目

昨天下午,新街口正洪街广场上有两人举着牌子招摇过市,牌子上的红色醒目口号用了眼下流行的一句话——“不差钱”,效果果然非同凡响。“征婚不差钱,差啥呢?”不少路人注目细瞧,原来牌子反面印有一封征婚信,其中大致描述了征婚者的情况:“男,35岁,1.80米,78公斤,成长于知识分子家庭,真诚善良、练达乐观。在事业上努力拼搏并自营公司,事业长足发展,资产过千万并与日俱增。孤身奋斗。一直未婚。”至于择偶要求,想找正规大专以上学历,能操持家务,容貌出众,年龄23~27岁,身高1.62~1.67米,体重不超过50公斤,不庸俗,爱好运动休闲的南京女孩等等。

见有姑娘好奇,举牌的小张饶有兴趣地介绍起来。征婚男子家在北方,却对南京姑娘情有独钟,因此才委托他们代为征婚。牌子举了半天,手都酸了,有没有点实质性收获?小张颇有点遗憾:“转了好几个圈了,凑热闹的姑娘有不少,可真正有意向的却没几个。”

认定南京女孩最诚信

征婚者为何兴师动众跨省征婚?记者通过婚介公司联系到了这名王先生(化名)。据王先生说,他的基本情况确实如征婚信上所写的那样,之前有过两次恋爱经历却没有成功,一直忙于事业,忽略了终身大事。原本不想通过婚介公司来征婚,但突然发觉自己的年龄大了,看着身边的朋友都已结婚生子,这才开始着急。

全国那么多城市,为何偏偏挑南京来择偶呢?王先生解释说,因为工作关系,他全国各地到处跑,其中南京女孩给他的印象最深。“南京有着深厚的文化底蕴,同时我觉得南京女孩最诚信。”王先生坦言



“不差钱”的牌子赚足了回头率 快报记者 施向辉 摄

主要是受了朋友影响,他有两个朋友都娶了南京姑娘做媳妇,女孩不但秀气温婉,而且贤惠善于持家,出席朋友聚会,都很给丈夫留面子,朋友夫妻感情很好,看得他好生羡慕。“现在物质生活什么都不差,就是差个老婆。”王先生说希望娶个漂亮贤惠、能操持家务的南京女孩回家做全职太太,他就心满意足了。

快报记者 赵丹丹

讨债不成杀人逃亡8年被抓

生意场上的事情最终要用刀来解决。田林收到自己的死刑判决书后,忍不住叹息一声,躲藏了八年多,还是没躲过去。田林曾经是一个钢材老板,因为一个项目经理拖欠了他的材料费,他在多次讨要无果的情况下,竟然动刀杀人。

老板遇到欠债难题

事情发生在2000年的5月份。田林是宿迁一家钢材销售部的负责人,彭杨是一个建筑工程的项目经理。彭杨曾在田林那里进过一些钢材,欠下了几万元的材料费。

彭杨负责的工程基本结束了,田林拿着账本来找彭杨,希望他把钢材款结清。但彭杨竟然连账本都不看一眼,“我只给你一万,要不要?”

只给一万,差距太大了。田林说什么也不答应。2000年5月15日上午,田林再次去讨债,结果得到了更“严厉”的回答:“要就1万,不要一分也不给。”

田林气坏了,拂袖而去。不久,他叫上一个朋友,再次来到彭杨的办公室。彭杨一看不对头,竟然打110求助。民警赶到现场进行了调解。看彭杨这么牛,田林也泄了气,“那就先给1万吧。”

挥刀砍死债主

彭杨走了,彭杨把田林带到会议室。田林以为这下能拿到钱了,但彭杨突然又翻了脸:“现在我们没钱,你过两天再来吧。”

警察一走就赖账,彭杨的态度让田林忍无可忍,他到附近的一家饭店喝了大半瓶白酒,随后买了一把匕首,准备找机会“报复”。

下午三点,彭杨在街上出现了。田林醉醺醺地走上前去,拦住了去路,“站住!”彭杨不理他。田林掏出匕首,“你再不还钱,我就捅死你。”

彭杨以为田林只是威胁自己,冷笑了一声,还是没理睬。田林被激怒了,拿着匕首,往彭杨的身上乱捅,由于用力

过猛,匕首都断了,刀刃还留在彭杨体内。

逃亡八年终被捕

看着彭杨一身是血,倒在地上,动也不动,田林还不解恨,对他连踢几脚,随后扬长而去。

彭杨因严重胸外伤当场死亡。田林逃离宿迁后,来到深圳躲起来。为了躲过警察的追捕,田林一到深圳就换了一个名字,还请人办了一张身份证件,随后四处打工。

两三年后,田林悄悄潜回宿迁,将妻子和儿子带到了深圳偷偷生活了数年。但警方一直没有放弃追捕,去年,宿迁警方终于摸清了田林的踪迹,随后把他抓捕归案。

近日,宿迁市中级人民法院以故意杀人罪,判处田林死刑,剥夺政治权利终身,同时,法院要求田林赔偿死者家属各项损失共计50万元。

(文中人物均为化名)
通讯员 甲乙 逸凡
快报记者 朱俊骏

大专、本科正规学历职业、职称、特种作业证书

南京蓝天学院培训中心

热线:84867294 85296472 13505189754

职称、职业资格、多种行业资格证

一、二级建造师代报名。名师指导签协议

13770570416何老师 84613391_66708223

专本硕

★教育部电子注册

★国家承认

★可提前毕业

83687884

南京大学广州路门尚文书坊3楼

09会计证 450元(含电算化)

★财政部指定讲师授课,通过率高! 86872298

会计证、包会包薪、一期学会、免考考证、142套讲授、44双休班

地址:新街口俞家巷21号建邺区党校413室(大洋百货后)

建造师特招

冯老师:1381332260 李教授

河海大学特培部(虎踞路88号)

★专·本科招生★

正規院校,专业齐全,电子注册,网上查实!

广州路5号南京大学对面,电话:66622271

省、市安监局、市劳动局定点培训单位

特种作业操作证

电工、焊工、厂内机动车驾驶、制冷工、起重工

国家职业资格证培训(初、中、高级)

维修电工、钳工、车工、管道工、焊工、化学分析工、起重工

地址:虎踞路120号 3楼东南职业技术培训学校

报名公室:31、34、10、150、302、54、307路中山码头下车

电话:025-85552980、13016996812

南京市江宁区新志职业技术培训中心

培训项目:电工、焊工、起重工、塔吊工、架子工、

厂内叉车、叉车叉墙,包括推荐工作。各类建筑、园林工种培训。(瓦工、木工、钢筋工、油漆工等)

电话:025-66885918

地址:江宁区竹山路88-4号

09春远程学历教育招生

国家承认学历,教育部电子注册,学习时间/地点灵活,高起专·高起本·专升本·本科二学历

▲招生高校:北京大学、南开大学、大连理工大学、福建师范大学、

北京航空航天大学、中国石油大学。

▲招生专业:行政管理、工商管理、会计学、土木工程、工程管理、法学、国际经济与

贸易、计算机科学与技术、金融学、化学工程与工艺、电气工程及其自动化、机械设计

制造及其自动化、安全工程、环境工程、广告学、保险学、师范类、临床药学等。

南京奥鹏 电话:025-84731733 84705622 400-810-6736

学习中心 地址:南京市中山路81号华夏大厦1304 www.njopen.com.cn www.open.com.cn



吸毒男坠楼身亡 KTV 赔钱

通讯员 陆林
快报记者 马乐乐
发自六合区法院

一男子吸毒从KTV洗手间的二楼窗户坠楼身亡,家人将KTV告上法院,索赔近30万元。

去年8月31日清晨,富某从大厂地区一KTV里坠楼,不治身亡。警方发现他在事发现场前有喝酒和吸毒的迹象,随即传唤了前一天晚上与他一起在KTV里娱乐的几名男子。他们都承认了事发前曾经一起喝酒和吸食K粉。富某的死亡被警方认定为吸毒后神志不清而发生的意外。不过富某的家人在悲痛之余却认为,KTV要承担责任。“你作为娱乐场所,应该尽到安全保障的义务,怎么能让客人轻易就坠楼了

呢?”他们为此将KTV告上了六合区法院沿江法庭。

监控录像显示,事发当晚10点半,富某从包间里出来,手扶着墙艰难地走向洗手间,之后就没有出来。原告律师说,被告方存在几点过错。“洗手间的窗台高度只有1米不到,窗户很容易推开,富某1.8米的大个子,很容易滑倒翻出去。而洗手间里连‘小心滑倒’这样的警示标志都没有。”

律师指出,“根据相关法规,娱乐场所应建立巡查制度,发现娱乐场所内有违法犯罪活动的,应立即向公安部门报告。富某等人在吸食K粉时,服务员完全能透过玻璃看到,但是也没有制止。”

近日,法院调解审结了此案,KTV一次性赔偿了死者家人2.8万元。

五星家电顾问帮您制订新居家电理财计划

五星电器“09新婚新居电器节”正在火热进行中。从上周销售情况来看,消费者对于影视、空调、冰洗、厨具等大家电的需求急剧上升,成套家电销售环比上升了40%。为了方便消费者购买到性价比最好的家电套餐,五星本周推出一项特别服务——“新居家电理财计划”,由专业的家电顾问为消费者量身订做家电理财计划。

家电顾问为您打包所有优惠

有成套购买需求的顾客可以拨打卖场前台电话预约家电顾问,这样就可以全程享受到一对一的专属服务。家电顾问服务的内容包括:了解购买需求,品牌喜好,每个品类的价位需求,以及整体预算。有了这些

基本信息之后,家电顾问再结合当周卖场的一些促销活动,进行合理规划,不让消费者花冤枉钱。

五星的家电顾问给我们举了个例子,比如消费者要购买国产品的空调和彩电,如果一个品牌一个品牌的去问,会浪费很多时间,家电顾问则会考虑推荐志高空调KFR-35GW/MID(M73A)+康佳LC32GS80C,两件分别买的话需要6670元,如果组合购买只需要6370元,节省300元。如果购买客厅组合,家电顾问会考虑推荐志高空调KFR-51GW/B(E17B)+LG三门彩板冰箱S28NDP,原价10660,组合购买价只需9860元,可以节省800元。如

果卖场当周还有返券活动,则家电顾问会把这些活动考虑进去,用返的券再去购买其它小额商品。如果当天还有早市、晚市或者店长签名礼,家电顾问则会打包这些所有优惠,为消费者省钱。

尧化门店本周重装开业

除了新居电器节之外,本周五星还将迎来尧化门店的重装开业。凡在4月3日前预约购买额度在2388元及以上的顾客,即有机会获得50元苏果券。4月3日上午10点前,在该店购空调、冰洗、影视等大家电,单件满1888元凭店长签字加赠电饭煲一台。此外在该店购物满3000元即送电影票兑换券2张,数量有限。送完即止。

苏宁银河四周年店庆倒计时 百万店庆特别礼券普赠全城

高端联盟资源全面整合 开辟百货差异化营销“蓝海”

南京百货市场目前虽然风平浪静,但是一场规模空前的促销大典正在酝酿之中。苏宁银河百货总经理陶京海日前接受采访时告诉笔者,苏宁银河四周年店庆将如期举行,活动将从4月3日开始。据了解,本次店庆将与苏宁电器联手,双方会员的积分将实现互换互兑,意义在于开辟南京百货营销的“蓝海”。同时即日起,苏宁银河百万元店庆特别礼券已经寄至部分会员,提醒大家注意查收,可以在即将到来的四周年店庆之际大规模使用。

据了解,此次苏宁银河百货

派发的店庆消费礼券为100元面额,使用时间为4月7日至4月12日,预计在4月1日—2日邮寄到会员手中。据商场消息人士透露,该券适用于本次店庆80%以上的商品。

“我们很重视这次四周年店庆。”该商场负责人如是说。为此苏宁银河准备工作相当充分,集合了山西路商圈,乃至全南京优势产业、优质商户进行联合优惠促销。“今后我们将考虑长期走这样的产业联动促销的发展之路。这是我们的独有优势,更是消费者需要的更广泛的优惠。”

(闵添)

“异业积分互兑将成为未来运营会员趋势之一。”苏宁银河市场部会员数据分析师介绍道。“这种跨行业间的会员积分功能上的进一步合作,将从此被广泛运用于重大节点的联动促销。”在目前南京中高档百货市场差异化经营的呼声日益高涨的情势下,苏宁银河独辟蹊径,从独特的营销模式寻求突破,借助异业联动这一载体,整合出积分乐兑模式,无疑是给处在百货营销困惑中的同行们激发出新的灵感和信心。

南京市江宁区新志职业技术培训中心

培训项目:电工、焊工、起重工、塔吊工、架子工、厂内叉车、叉车叉墙,包括推荐工作。各类建筑、园林工种培训。(瓦工、木工、钢筋工、油漆工等)

电话:025-66885918

地址:江宁区竹山路88-4号

会计证辅导

时代 **不通过考试免费再学**

教育 **不通过考试退还学费**

珠江路52924133、中山路84718333、汉中门81641185

会计证辅导

时代 **不通过考试免费再学**